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Ata n° 15/2017 - Assembleia Geral Extraordinária do Coiiiiirbro
Público Intermunicipal de Desenvolvimento do Circuito do
Diamante da Chapada Diamantina - CIDCD - CHAPADA FORTE,
realizada no Município de Lençóis/BA, em 25 de novembro de
2017, is 10 horas.

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e
dezessete, as dez horas, na "Casa Afrânio Peixoto", s/n°, Centro,
Lençóis/BA, foi .dado inicio a assembleia extraordinária onde se
reuniram os Entes Públicos associados ao Consorcio Intermunicipal de
Desenvolvimento do Circuito do Diamante da Chapada Diamantina -
GIDGD - Chapada Forte; nos termos do Estatuto em vigor; atendendo
Edital de convocação anteriormente encaminhado, que figura como
parte integrante da presente Ata. Registrou-se, consoante lista nominal
devidamente assinada, a presença dos Municípios e Excelentíssimos
(as) Senhores (as) representantes: O MUNICÍPIO DE ANDARAf /BA,
neste ato representado per seu Prefeito Municipal, Sr. João Lúcio
Passos Carneiro; 0 MUNICÍPIO DE BONINAL/BA, neste ato
representado pelo Prefeito Municipal Sr. Aurélio Fagundes de Souza; 0
MUNICÍPIO DE IBICOARA/BA, neste ato representado por seu Prefeito
Municipal, Sr. Harold° Aguiar; 0 MUNICÍPIO DE IRAQUARA/BA,
neste ato representado por seu Prefeito Municipal, Sr. Edimario
Guilherme de Novais;; O MUNICÍPIO DE LENÇÓIS/BA, neste ato
representado por seu Prefeito Municipal, Sr. Marcos Airton Alves de
Araújo; O MUNICÍPIO DE MARCIONÍLIO SOUZA/BA, neste Ato
representado por seu Prefeito Municipal, Sr. Adenilton dos Santos
Metre; 0 MUNICÍPIO DE MUCUGt/BA, neste ato representado por seu
Prefeito Municipal, Sr. Claudio Manoel Luz Silva; 0 MUNICÍPIO DE
NOVA REDENÇÃO/BA, neste ato representado por sua Prefeita
Municipal, Sra. Guilma Rita de Cassia Gottschall da Silva Soares
(através de representante legal); 0 MUNICÍPIO DE PALMEIRAS/BA,
neste ato representado por seu Prefeito Municipal, Sr. Ricardo Oliveira
Guimarães; O MUNICÍPIO DE SEABRA/BA neste ato representado por
seu Prefeito Municipal, Sr. Fabio Miranda de Oliveira; 0 MUNICIPIO
DE ABAIRA/BA , Sr. Edval Luz Silva; 0 MUNICIPIO DE IBITIARA,
neste ato representado pelo prefeito Municipal José Roberto dos
Santos Oliveira, 0 MUNICIPIO DE LAJEDINHO, neste ato
representado pelo Prefeito Municipal Marcos SOU= da Mota,
MUNICÍPIO DE BOA VISTA DO TUPIM, neste ato representado pela
che e e Gabinete Sra. Vitt Cerqueira, (através de representante
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Elter Silva Bastos; Registrou-se ainda a presença das demais
autoridades, a exemplo do Secretário Estadual do Meio Ambiente, José
Geraldo Reis, bem come o Ex Prefeito de Andarai e Ex Presidente deste
Consórcio, Wilson Paes Cardoso. 0 Presidente saudou todos os
presentes e ratificou a felicidade em vez esta Plenária com quôrum
necessário para análise das demandas que serão discutidas doravante.
Na sequência cumprimentou o anfitrião desta Assembleia, Prefeito do
Município de Lengáis, pela acolhida e importância de realizar também
Assembleias itinerantes. 0 Prefeito de Lençóis, por sua vez, agradeceu a
confiança e falou da sua felicidade em receber um evento desta
magnitude cujo objetivo único é unir forças para melhor atender as
demandas e necessidades da Chapada Diamantina De primeira ordem, 
restau_amomada-por„unanimidade_dos-Presentes,aadesão_da.Municipio
de Wagner ao CIDCD, nos termos regimentais, inclusive informando 
que id existe Lei Municipal ratificando tal ingresso. 0 Sr. Ivan Soares,
Secretário Municipal de Nova Redenção, requereu "questão de ordem"
para protocolar junto a Presidência a procuração e demais documentos
que lhe faculta nos termos estatutários a participação da Assembléia. A
pauta, nos termos do Edital, foi discutida da seguinte forma: 1- Meio
Ambiente e Recursos Hidricos na Chapada Diamantina - Iniciando a
pauta desta Assembleia o Presidente novamente agradeceu a Presença
e, de imediato, passou a palavra para o Secretário de Meio Ambiente do
Estado da Bahia, Sr. José Geraldo Reis, que agradeceu o convite e
ressaltou a importância da Chapada para o Estado da Bahia. Frisou as
ações do Governo do Estado na regido e, de forma singular, as
dificuldades enfrentadas no âmbito Estadual. Manifestou-se sobre as
questões inerentes a Bacia do Paraguaçu, sobretudo na regido do Rio
Utinga. Tratou o Secretário acerca das dificuldades com o trato e
manuseio dos Recursos 1-lidricos alegando, inclusive, que n&c, tinha
vindo com respostas prontas para todos os problemas ambientais, mas
estará d. disposição e com muita força de vontade para atender as
demandas desde que amparadas em lei. Destacou que é preciso
entender os interesses dos agentes econômicos bem como as demandas
sociais inerentes a utilizaçâo dos recursos hídricos. Existem ainda
problemas estruturais vinculados a Bacia do Paraguaçu e, para avançar
de forma coerente e eficiente, é essencial unir todos para que possa
haver ações e estratégias de desenvolvimento sócio econômico para a
região. Destacou que a referencia maior nestas questões envolvendo
recürsõs hidriCCIS é alcatiçar à intérésâé Túbliãô, Corn &Arta é
perspectiva de futuro para a região da Chapada Diamantina. Informou
que, no máximo em 30 dias, será publicado Edital de Revitniiz2çao no
valor de 1.400.000,00 para a Bacia do Paraguaçu. Agradeceu a
todo «e • s e estar à disposição para esclarecimentos complementares.
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Com a palavra, novamente, o Prefeito de Lençois destacou que 
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Utinga vem secando uma media de duas vezes no ano. Que é preciso
que o Governo fiscalize o plantio exorbitante de mamão e banana em
grande escala nos Municípios de Utinga e Wagner que acabe
prejudicando o Rio Utinga, um dos maiores afluentes do Rio Paraguaçu.
Que os Rios da Chapada são responsáveis pelo abastecimento da
capital e o Recôncavo da Bahia. Que o INEMA há cerca de um mês
baixou uma portaria que tende a minimizar a situação na regido e
graças a. chuva as coisas melhoraram um pouco. Com a palavra o
representante do Município de Nova Redenção, saudou aos presentes e
ressaltou sua preocupação com o "estado" em que se encontram os rios
da Regido da Chapada Diamantina. Sabe das dificuldades, mas é
preciso clamar pelo olhar do poder público acerca destas questões que
vem se agravando ao longo dos anos. 0 que acontece com o Rio Utinga,
infelizmente, é urn anuncio do que pode acontecer com o Paraguaçu,
maior rio da Bahia. E preciso políticas públicas para, ao menos,
minorar esta situação que se alastra de forma preocupante. Que existe
muito desperdício e, em virtude disto, a politica envolvendo a água tem
que ser de contenção. Que o discurso ambientalista e teórico é
importante, mas se não houver ação especifica na pratica nada
acontecerá. Com a palavra o Ex Prefeito e Ex Presidente do CIDCD,
Wilson Cardoso, integrante da Comissão da Bacia do Paraguaçu. Após
cumprimentar a todos, ressaltou que a ideia do CIDCD sempre foi
unificar todos os Municípios em prol da Chapada. Que participou de
diversas reuniões para tratar sobre o Rio Utinga e, pela primeira vez,
está vendo a unido de prefeitos em tomo desta causa nobre e de toda a
CHAPADA. Que só terá o respeito do Governo se houver unido e
convergência de ideais. Que a causa é importante e precisa cada vez
mais fazer a parceria para defender todos os interesses desta regido
que, ocorrendo, tornarS. a Chapada mais forte. A agricultura familiar 6
muito importante e deve se unir as Associações, ao Agronegócio e
Municípios para que tenhamos resultados mais efetivos. Com a Palavra
o Prefeito de Mucue, concordou com o Sr Wilson Cardoso e reforçou
que existe uma grande Unido entre os Municípios Consorciados, 0
Prefeito de Lajedinho, cumprimentou a mesa em nome do Presidente e
Prefeito anfitrião, salientou que os Município de Lençóis e Lajedinho
mais sofrem com a falta da Agua para consumo humano e que estará
em total harmonia com os demais entes consorciados também nesta
causa. 0 Prefeito de Wagner ressaltou a importância e felicidade em
fazer parte deSte CIDCD. DeStaCia a. reationaabilifiade em
participar de um Consórcio deve-se ao fato de unir esforços para
angariar políticas públicas coletivas, vez que os Municípios pobres,
como é o caso de Wagner, não tem condições, principalmente financeira
para at- ser as demandas urgentes e constantes em sua maioria. E
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preciso que a discussão e os futuros avanços alcance pn
aqueles menos privilegiados que não tem poder de ação. E preciso athar
dentro da legalidade para resolver e não retardar um problema que é
real e eminente, Novamente o Seeretario do Meio Ambiente do Estado
da Bahia, registrou a presença dos integrantes da sua comitiva -
incluindo INEMA, Diretoria de Fiscalização. Que na semana passada foi
baixada uma portaria pelo INEMA concedendo o prazo de 60 dias para
os irrigantes incorporar um equipamento de medição da água que esta
sendo outorgada. Esta medida é de alto impacto e sera referência em
todo o Estado da Bahia. No Rio Utinga existe 416 usuários e apenas
20%, aproximadamente, possuem outorga legal. Que o Estado estará
disposição para fiscalizar e atuar em conjunto com os Entes
Consorciados. Novamente com a palavra o Sr. Wilson Cardoso,
ressaltou que a EMBASA é quem mais explora o Rio Utinga sem que
haja retorno algum, principalmente na construção de barragens e
barramentos. 2- Copa Chapada Forte - 0 Presidente apresentou as
regras acordadas em reunido da comissão organizadora para analise e
aprovação dos Entes Consorciados que se colocaram a disposição para
participação desta importante competição na Chapada. A Secretária
Executiva apresentou material elaborado para tanto. Destaca-se que 16
Entes Consorciados se dispuseram para participar da COPA. 0 Vice
Presidente do CIDCD, Prefeito de Marcionilio Souza, apresentou com
detalhes o Regulamento que, depois de lido, discutido e alterado em
alguns pontos, foi aprovado por unanimidade dos Presentes cumprindo
assim o queirum previsto no Estatuto. Iniciou-se a discussão acerca das
homenagens que serão rendidas ao longo da COPA, sobretudo com
relação ao nome da competição e respectivas premiações. 0 Presidente
do CIDCD sugeriu que o troféu de campeão da primeira COPA poderia
homenagear o Ex Prefeito de Andarai e Ex Presidente deste Consorcio,
Sr. Wilson Paes Cardoso. Salientou que Wilson Cardoso, ale'rn de ter
sido o idealizador deste Consorcio que tantos beneficios já trouxe para a
Chapada, continua sendo um parceiro de primeira hora dos Municípios
desta regido na luta pela implantação de políticas públicas que visam
melhorar a vida da população, principalmente daqueles que mais
precisam. De pronto o Prefeito de Marcionilio Souza, atual Vice
Presidente do CIDCD, ratificou a posição do Presidente e referendou o
nome de Wilson Cardoso para o primeiro homenageado. Surgiu a
dúvida entre os presentes sobre a viabilidade de tal homenagem, vez
que é claro na regido que o Sr. Wilson Cardoso é pré-candidato ao cargo
dê deputado federal no pleito de 2018. Após Clifiatiltar a AS&ê'aaiirid
Jurídica presente, acerca da possibilidade, foi dito pelo Dr. Reges
Aragdo que não haveria impedimento algum vez que a COPA seria
realizada em período anterior a campanha eleitoral oficial. Na
opo o representante do Município de Nova Redenção, Dr. Ivan
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Soares, destacou que Wilson Cardoso é merecedor de toda e qualquer
homenagem em virtude do seu legado politico, porém entendia que tal
indicação poderia ser interpretada de forma diversa. Na sequência o
Prefeito de Mueugé, Sr. Manoel Luz, se posioionou de forma eontrária a
indicação do nome do Sr. Wilson Cardoso como primeiro homenageado
alegando, além de concordar com o posicionamento do Dr. Ivan Soares,
que há tempo ficou sugerido que os homenageados seriam desportistas
que se destacaram no âmbito da Chapada Diamantina. 0 Presidente, de
forma democrática, submeteu as possibilidades para decisão da
plendria que, por maioria dos presentes, concordou sobre a importância
de homenagear na COPA desportistas que fizeram história na Chapada.
Assim, por indicação do Prefeito de Mucugê e aprovação por
unanimidade dos presentes, restou acordado que o troféu de campeão
desta primeira COPA teria o nome do Sr. Dimas, que foi atleta de
renome do Município de Palmeiras. 0 Prefeito de Palmeiras, por sua vez,
demonstrou extrema felicidade pela indicação e salientou que conheceu
Dimas, seu caráter e sua paixão pelo esporte, além de ter tido a honra
de exercer o mandato de vereador no mesmo período em que o
homenageado também fazia parte da composição do legislativo local.
Sob sua responsabilidade ficou a compilação de informações e a
biografia de "Dimas" para posterior enviou para a sede do CIDCD.
Restou aprovado ainda que a COPA terá o nome CHAPADA FORTE, bem
como a logo que será utilizada nesta primeira edição. Aprovou-se
também por unanimidade que a abertura da COPA CHAPADA FORTE
acontecerá em 27 de janeiro de 2018 no Município de Andarai com o
jogo Andarai X Barra da Estiva, cujo convite foi de imediato estendido
para todos os presentes. Restou deliberado ainda que as seleções
participantes deverão cotizar a aquisição da ambulância em partes
iguais (prêmio para o campeão), caso não haja patrocínio. Se,
porventura, houver patrocínios os Municípios participantes dividirão o
valor restante. Para o segundo colocado, na mesma formatação de
cotização do primeiro lugar, terá como prioridade premiagdo advinda da
iniciativa privada. Depois de deliberado, restou também aprovada por
unanimidade as premiação nas formatações apresentadas. 3-
Definivies do Convento 577/2018 - Restou acordado entre os
presentes que as questões inerentes ao Convênio em epígrafe sera
abordada a posteriori tendo em vista a impossibilidade de definições
nesta oportunidade. 4- Aprovação do Orçamento Anual 2018 -
orçamento anual do CIDCD, referente ao exercício financeiro de 2018,
Cnja teSoltilt,do foi lida pôr tortipleta teStoil aprovado pew iiridnimidade
dos presentes. A resolução aqui mencionada integra esta Ata. A vigência
do mesmo dar-se-á a partir de 01 de janeiro de 2018. 5- 0 que ocorrer
- 0 Presidente franqueou a palavra para alguns representantes de
Órgão P idades que estavam presentes no Assembleia que, por sua
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vez, se manifestaram abordando temas de interesse regional a exemplo
da representante da UNEB. Também estavam presentes na Assembleia
o Secretário de Meio Ambiente do Município de Andarai, acompanhado
de canter e eempesiter Targine Gedirm que eenjuntamente
apresentaram o projeto CONECTA CHAPADA que acontecerá em
Andarai para festejar o dia estadual da Chapada Diamantina - 11 de
abril. Destacaram que o evento terá um cunho cultural, artístico,
ambiental e social preservando, sobretudo, a essência chapadeira.
Restou aprovado ainda que, na seqüência, as demais Assembleias
itinerantes ocorrerão no Município de Ibitiara e Ibicoara. Acordou-se
por unanimidade, que a Lista de Presença devidamente assinada
pelos representantes dos Municípios Consorciados é parte

da presente Ata. A presente segue assinada por
, Ises Maria Ferreira Chaves, Diretora

este CIDCD e o Sr. Presidente do Consórcio Chapada Forte,
como sinal de aprovação.
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AO LUCI PA S CARNEIRO
Prefeito de Andarai

Presidente do CIDCD
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USIA DE PRESENÇA DA ASSEMBLEIA DO CONSÓRCIO CHAPADA FORTE, TENDO COMO PAUTA: MEIO AMBIENTE E

RECURSOS HIDRICOS NA CHAPADA DIAMANTINA COM AS PRESENÇAS DAS SECRETARIAS CONVIDADAS SEMA,

INEMA, CASA CIVIL E CERB, COPA CHAPADA A APROVAÇÃO DO REGULAMENTO CONSTRUIDO PELA comissÃo,
PARTICIPAÇÃO DO CORENEL VALTER ARAÚJO — CPR- CHAPADA DIAMANTINA PARA APRESENTAR 0 PLANO DE

SEGURANÇA, DEFINIÇOES DO CONVÊNIO 577/2016 PEIXE DA CHAPADA, APROVAÇÃO DO ORÇAMENTO ANUAL

2018, E 0 QUE OCORRER. DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2017.
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JOÃO LUCIO PASSOS
CARNEIRO

PRESIDENTE ANDARA1

ADENILTON DOS
SANTOS MEIRA

VICE-PRESIDENTE
MARCION1L10

SOUZA
FABIO MIRANDA DE

OLIVEIRA
MEMBRO SEABRA

  ft--
EDVAL LUZ SILVA MEMBRO ABAIRA . so.-

RICARDO  DOS ANJOS
MASCARENHAS

MEMBRO 1TABERABA

JOSE ROBERTO DOS
SANTOS OLIVEIRA MEMBRO IBITIARA

MARCOS SOUZA DA
MOTA 

MEMBRO LAJEDINHO
1/4

RICARDO OLIVEIRA
GUIMARÃES MEMBRO PALMEIRAS

101"
CLAUDIO MANOEL LUZ

SILVA MEMBRO MUCUGE •
'4‘

MARCOS AIRTON
ALVES DE ARAÚJO MEMBRO LENCO1S -

VALDES BRITO DE
SOUZA

MEMBRO ITAITE

EDIMARIO GUILHERME
DE NOVAIS

MEMBRO IRAQUARA `
ANOfiCV

ANTONIO CARLOS
SILVA BASTOS

MEMBRO IRAMAIA

JOÃO MACHADO
RIBEIRO

MEMBRO BARRA DA ESTIVA

HAROLDO AGUIAR MEMBRO IBICOARA ,
"IC` r

AURELIO FAGUNDES
DE SOUZA MEMBRO BONINAL •

HELDER LOPES
CAMPOS MEMBRO BOA VISTA DO %

TUP1M
-̀ 4

GUILMA RITA DE
CASSIA GOTTSCHALL
DA SILVA SOARES

MEMBRO
.

NOVA REDENÇÃO  
• r
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LISTA DE PRESENÇA DA ASSEMBLEIA DO CONSÓRCIO CHAPADA FORTE, TENDO COMO PAUTA: MEIO AMBIENTE E

RECURSOS HIDRICOS NA CHAPADA DIAMANTINA COM AS PRESENÇAS DAS SECRETARIAS CONVIDADAS SEMA,

INEMA, CASA CIVIL E CERB, COPA CHAPADA A APROVAÇÃO DO REGULAMENTO CONSTRUIDO PELA COMISSÃO,

PARTICIPAÇÃO DO CORENEL VALTER ARAÚJO — CPR- CHAPADA DIAMANTINA PARA APRESENTAR 0 PLANO DE

SEGURANÇA, DEFINIÇOES DO CONVÊNIO 577/2016- PEIXE DA CHAPADA, APROVAÇÃO DO ORÇAMENTO ANUAL

2018, E 0 QUE OCORRER. DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2017.
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ELTER SILVA BASTOS
MEMBRO WAGNER

4j \'(rLEONARDO REBOUÇAS
DOURADO LIMA

MEMBRO MORRO DO CHAPÉU
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LISTA DE PRESENÇA DE REUNIÃO DO CONSÓRCIO CHAPADA FORTE, TENDO COMO PAUTA: MEIO AMBIENTE E
RECURSOS HIDRICOS NA CHAPADA DIAMANTINA, COM AS PRESENÇAS DAS SECRETARIAS CONVIDADAS SEMA,
INEMA, CASA CIVIL, CERB, NA COPA CHAPADA A APROVAÇÃO DO REGULAMENTO CONSTRUÍDO PELA COMISSÃO,
PARTICIPAÇÕES DO SECRETARIO DE MEIO AMBIENTE, DR. GERALDO REIS; DO TENENTE CORONEL VALTER
ARAÚJO; DO MAJOR UBIRACI MUNIZ SILVA; DO SR. GODOFREDO LIMA, CERB; DO SR. WELTON LUIZ COSTA
ROCHA, INEMA.

NOME .CARGO 'CIRCA° • 1-1, 4 . TURA

Of GERALDO REIS
SECRETARIO DE
MEIO AMBIENTE

DA BAHIA
SEMA

VS.-

r

I

TENENTE CORONEL
VALTER ARAÚJO

TENENTE
CORONEL

CPR
CHAPADA

DIAMANTINA
f

WELTON WIZ COSTA
ROCHA

CHEFE DE
GABINETE

(Representando o
Diretoria Geral)

INEMA

MIGUEL CALMON DA
SILVA NETO

COORDENADOR
DE FISCALIZAÇÃO INEMA

GODOFREDO LIMA ASSESSOR DA
PRESIDÊNCIA CERB

Prep Aurelian* Gondim, 5/N° Centro, Andarei/BÁ, Cep ti. 46.830-000,

Tel: (75) 3023-7768 Email: chapadolorteesgmailcom
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Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Diamantina

CIDCD - Chapada Forte
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LISTA DE PRESENÇA DE REUNIÃO DO CONSÓRCIO CHAPADA FORTE, TENDO COMO PAUTA: MEIO AMBIENTE E

RECURSOS H(DRICOS NA CHAPADA DIAMANTINA, COM AS PRESENÇAS DAS SECRETARIAS CONVIDADAS SEMA,

INEMA, CASA CIVIL, CERB, NA COPA CHAPADA A APROVAÇÃO DO REGULAMENTO CONSTRUÍDO PELA COMISSÃO,

PARTICIPAÇÕES DO SECRETARIO DE MEIO AMBIENTE, DR. GERALDO REIS; DO TENENTE CORONEL VALTER

ARAÚJO; DO MAJOR UBIRACI MUNIZ SILVA; DO SR. G000EREC1C) UMA, CERB; DO SR. WELTON LUIZ COSTA

ROCHA, I NEMA.

NOME. -CARGO 'ÕRGÃO ' INATLIRA

TENENTE CORONEL

VALTER ARAÚJO

TENENTE
CORONEL

CPR
CHAPADA
DIAMANTINA
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MUNIZ SILVA
MAJOR

CPR
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DIAMANTINA
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Tel: (75) 3023-7768 Email: ehapadaforteegmail.com
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Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do

Circuito do Diamante da Chapada Diamantino
CIbCb - Chapada Forte
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LISTA DE PRESENÇA DE REUNIÃO DO CONSÓRCIO CHAPADA FORTE, TENDO COMO PAUTA:ME10 AMBIENTE E

RECURSOS HIDRICOS NA CHAPADA DIAMANTINA COM AS PRESENÇAS DAS SECRETARIAS CONVIDADAS SEMA,

INEMA, CASA CIVIL E CERB, NA COPA CHAPADA A APROVAÇÃO DO REGULAMENTO CONSTRUIDO PELA

COMISSÃO, PARTICIPAÇÃO DO CORONEL VALTER ARAÓ.10 - CPR —CHAPADA DIAMANTINA PARA APRESENTAR 0

PLANO DE SEGURANÇA ,DEFINIÇOES DO CONVÊNIO 577/2016- PEIXE DA CHAPADA, APROVJIÇAQ DO ORÇAMENTO

ANUAL 2018, 0 QUE OCORRER. DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2017.
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Praça Atreliano Gondim, 5/N* Centro, Andarai/BA, Cep n. 46.830-000,

Tel: (75) 3023-7836 Email: consorciochapadaforteegmail.com
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CHAPADA FORTE 2

Consiircio Intermunicipal de Desenvolvimento do

Circuito do Diamante da Chapada Diamantin
CIDCD - Chapada Forte
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LISTA DE PRESENÇA DE REUNIÃO DO CONSÓRCIO CHAPADA FORTE, TENDO COMO PAUTA:MEIO AMBIENTE E

RECURSOS HIDRICOS NA CHAPADA DIAMANTINA COM AS PRESENÇAS DAS SECRETARIAS CONVIDADAS SEMA,

INEMA, CASA CIVIL E CERB, NA COPA CHAPADA A APROVAÇÃO DO REGULAMENTO CONSTRUIDO PELA

COMISSÃO, PARTICIPAÇÃO DO CORONEL VALTER ABA610 - CPR -CHAPADA DIAMANTINA PARA APRESENTAR 0

PLANO DE SEGURANÇA ,DEFINIÇOES DO CONVÉNIO 577/2016- PEIXE DA CHAPADA, APROVAÇÃO DO ORÇAMENTO

ANUAL 2018,0 QUE OCORRER. DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2017.
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